
IV wyznaczenie linii ugi ęcia od obci ąŜenia ci ęŜarem (własnym) i sił ą skupion ą  

profile drewniane E = 11000 N/mm2

lp przekrój b(r) h (r) grubość

pole 
przekroju - 
A

moment 
bezwładn
ości -J Siła skupiona P = N

[mm] [mm] [mm] [mm2] [mm4]
1 prostokątny

odległość miejsca 
pomiaru od 
podpory -x

ugięcie 
obliczone 
od siły 
skupionej - 
f(x)

ugięcie w 
odległości 
x od 
podpory 
[mm]

ugięcie w 
odległości 
x od 
podpory 
[mm]

[mm] [mm] o1 o2 o2-o1 o1 o2 o2-o1

1 0
2 100
3 200
4 300
5 400
6 500

7 600 Odczyt O1 uwzględnia ugięcie belki od cięŜaru własnego

8 700 dlatego ugięcia naleŜy wyznaczyć tylko od siły skupionej P
9 750 x x x

10
11 dla x = <0 ,l /2>
12
13
14
15
16 dla x =<1/2 , l> lustrzane odbicie
17

lp

odczyt w odległości x 
od podpory  dalmierz 
[mm]

odczyt w odległości 
x od podpory  
niwelator  [mm]

odległość między 
podporami - l

[mm]
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